PASCAL tétele (2)
(2. kozlemeény)

Az els6 abran a k kupszeletet ismét 5 pontjaval adtuk meg. Barmelyikben megszerkeszthets az érinté — egyetlen
egyenes vonalzo hasznélataval — , ha a pontot a torottvonalon két egymas utani, egybeesd szogpontnak tekintjiik. Az
A-beli érint6hoz az ECDBAA koriljarast vettik, azaz Ps = Ps. — A B-beli érint6hoz az ACED BB eset éppen rafért
papirunkra.
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A masodik dbran k-t a kétszer szamitand6o A és B pontjaival adtuk meg — vagyis a pontokhoz tartozo érintsk is
adottak: a és b — , tovabba 6t6dik adatként C' pontjaval. Ezekbdl a C-beli érintét szerkesztettiik meg az AABBCC
torottvonalbol. — Jobb szemlélhetSség kedvéért szaporitottuk k pontjait az (1) kozlemény szerint, a B-n atmens e
egyenesen 1év§ E pontjaval. A  kulcsdbra” szerint az AACC BE sorrend Pascal-egyenese QT', ebbdl kapjuk U-t, és U
kimetszi E-t.



